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COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE SONORA
P R E S E N T E.-

[bookmark: _Hlk188725046][bookmark: _Hlk188725098]En [ciudad], a los [día] días del mes de [mes] de [año], [nombre completo], mexicano(a), mayor de edad, con título profesional de Licenciada/o en Derecho, expongo lo siguiente:
Que tuve a la vista el aviso de privacidad simplificado correspondiente al Comité de Evaluación del Poder Judicial del Estado para integrar los listados de las personas candidatas a participar en la Elección Extraordinaria del año 2025 de Magistradas y Magistrados del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, Magistradas y Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial, Magistradas y Magistrados Regionales Colegiados de Circuito, así como Juezas y Jueces del Poder Judicial del Estado, y se me informó que los datos personales que proporciono serán utilizados para los fines estrictamente necesarios para el ejercicio y cumplimiento de lo dispuesto en la Convocatoria General Pública emitida por el Congreso del Estado de Sonora, y en lo establecido por la Convocatoria emitida por el Comité de Evaluación del Poder Judicial del Estado, publicadas en el Boletín Oficial del Gobierno del Estado el día 20  y 27 de enero de 2025 respectivamente, y garantizará el manejo confidencial y protección de los mismos. 

Así mismo, que otorgo mi consentimiento para que el Comité de Evaluación del Poder Judicial del Estado de Sonora lleve a cabo el tratamiento, uso o utilización, y cesión en caso de ser necesario, de mis datos personales, y de ser electo o electa como candidato o candidata se publique la versión pública de los documentos necesarios en el micrositio oficial del comité https://adison.stjsonora.gob.mx/Eleccion/ConvocatoriaReforma/ de la página web del Poder Judicial del Estado www.stjsonora,gob.mx diseñado para tal efecto, todo lo anterior de acuerdo a lo establecido en los artículos 6 y 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 107 y 108 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sonora y  1, 4, 7, 8, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 35, 40, 46  y demás aplicables de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Sonora.  



ATENTAMENTE





[Firma]
[Nombre completo]
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