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COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE SONORA
P R E S E N T E.-

En [ciudad], a los [día] días del mes de [mes] de [año], [nombre completo], quien se identifica con credencial para votar expedida por el INE con número [número del documento], y con domicilio en [domicilio completo], comparezco ante este Órgano Colegiado, en conformidad con el artículo 1, párrafo tercero y 35, fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; los artículos 17, fracciones III, IV, 114 y 132, fracción IV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora; el artículo 374 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Sonora, declaro de buena fe y bajo protesta de decir verdad:
Manifiesto que gozo de buena reputación, asimismo, hago constar que cumplo con los requisitos constitucionales necesarios para el cargo al que aspiro, con relación a las bases segunda y tercera de esta convocatoria. 
Declaro también que no tengo ninguna suspensión de mis derechos ciudadanos y que no me encuentro sujeto a ninguna suspensión o inhabilitación derivada de responsabilidad política o administrativa. 
Lo anterior lo hago de manera consciente y responsable, en pleno uso de mis facultades legales, y con el entendimiento de las penas que se imponen a quien declara falsamente ante alguna autoridad pública distinta a la judicial, en términos del artículo 205, fracción I del Código Penal para el Estado de Sonora.
Sin otro particular, quedo a disposición para cualquier aclaración o documentación adicional que se requiera.


ATENTAMENTE,


Firma
[Nombre completo]
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