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COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE SONORA
P R E S E N T E.-

La persona que subscribe [nombre completo], quien solicita su registro al cargo de [cargo seleccionado], para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, por mi propio derecho, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, párrafo tercero y 35, fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; el artículo 113 bis de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora y el artículo 374 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Sonora; declaro de buena fe y bajo protesta de decir verdad que toda la información que proporciono con motivo del procedimiento de registro de mi candidatura es veraz y toda la documentación que entrego es auténtica.
Sabedora de las penas que se imponen a quien declara falsamente ante alguna autoridad pública distinta a la judicial, en términos de artículo 205, fracción I del Código Penal para el Estado de Sonora, también declaro bajo protesta de decir verdad:
No haber ocupado los cargos de Secretaria o Secretario de Estado o su equivalente, Fiscal, Diputada o Diputado Local, durante el año previo al día de la publicación de la Convocatoria General del Congreso del Estado de Sonora.
Sin otro particular, quedo a disposición para cualquier aclaración o documentación adicional que se requiera.






ATENTAMENTE





Firma
[Nombre completo]
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